
 

 

 

TERMENI DE REFERINŢĂ 

Servicii de consultanță privind elaborarea instrumentelor de evaluare a programului PEACE 

Informație de context: 

Parteneriate pentru fiecare copil (PPFC) este o organizație neguvernamentală națională cu o 

experiență de peste 25 de ani în dezvoltarea și consolidarea politicilor, sistemelor și serviciilor de 

îngrijire și protecție a copilului în Republica Moldova. Actualmente PPFC implementează proiectul 

“Fiecare fată și băiat este protejat și împuternicit să își realizeze potențialul cu demnitate” cu suportul 

UNICEF. Activitățile proiectului derivă din prevederile Programului național de protecție a copilului 

(2022-2026) și au drept scop oferirea de sprijin Guvernului RM și celor 3 Agenții teritoriale de asistență 

socială, înființate ca urmare a reformei „RESTART”, în vederea aplicării la nivel de sistem a unei abordări 

axate pe consolidarea familiei ca precondiții esențiale pentru dezvoltarea națională pe termen lung. 

Una din direcțiile prioritare  a proiectul constă în realizarea programelor de sprijin pentru familii în 

vederea consolidării abilităților parentale pentru promovarea parentingului pozitiv.  

În acest context, PPFC, în cadrul proiectului, a elaborat și a realizat pilotarea programului de educație 

parentală “PEACE – Părinți Empatici, Asumați, Conștienți și Echilibrați” cu scopul de a oferi ghidare și 

sprijin suplimentar părinților în asumarea și îndeplinirea responsabilităților parentale. Printre 

obiectivele programului se numără reducerea stresului, promovarea stării de bine a părinților; 

încurajarea unui stil de parenting receptiv și sensibil; explorarea și aplicarea strategiilor pozitive de 

parenting; precum și promovarea egalității de gen în cadrul familiilor prin integrarea de practici 

parentale echitabile și eliminarea stereotipurilor de gen.  

Pilotarea programului prevede identificarea instrumentelor de măsurare a impactului, pentru a asigura 

calitatea și eficiența acestuia.  

În acest sens, PPFC lansează procedura de selectare a unui consultant pentru următoarele servicii: 

   

Obiectivul serviciilor: 
Elaborarea instrumentelor de măsurare a rezultatelor programului PEACE, punând-se accent pe 

schimbări la nivel de stare emoțională a părinților, înțelegerea necesității aplicării unui stil de parenting 

receptiv și sensibil, strategiilor pozitive de parenting, conștientizarea beneficiilor în aplicarea practicilor 

parentale echitabile și a eliminării stereotipurilor de gen.  

Activitatea presupune realizarea următoarelor sarcini:   

1. Revizuirea literaturii și a bunelor practici internaționale – Identificarea unor metodologii 
validate pentru măsurarea impactului programelor de educație parentală. 

2. Elaborarea unui set de instrumente de evaluare pre și post intervenție – Crearea 
chestionarelor, grilelor de observație, fișelor de auto-reflecție pentru părinți. 

3. Testarea a cel puțin unui dintre instrumentele de evaluare a programului.  

 



 
Livrabile: 

 Un document cu un set de instrumente de evaluare pre și post intervenție. 

Calificări/ cunoștințe de specialitate/experiență necesare: 
 
i. studii în științe sociale sau alte domenii relevante; 
ii. experiență anterioară în promovarea tematicilor cu privire la educație parentală;  
iii.  expertiză, cunoștințe și experiență în domeniul legat de analiza și evaluare a serviciilor și 
programelor de asistență psiho-socială; 

Perioada de realizare: 

Sarcinile se vor desfășura timp de 10 zile în perioada lunii martie 2025.  

Managementul consultanței: 
Consultantul(ții)  va/ vor planifica și coordona toate activitățile cu echipa PPFC. 

Condiții de depunere a dosarului: 
Dosarul va fi depus în conformitate cu termenii de referință și va conține: 

(i) Oferta tehnică cu indicarea datei și aplicarea semnăturii, ce v a include: 

 O scrisoare de intenție cu accentul pe experiență relevantă în domeniu; 

 CV-ul consultantului; 

(ii) Dovada elaborării produselor similare (ex: link-uri);  

(iii) Oferta financiară semnată și cu indicarea datei, care va include suma NET solicitată în MDL. 

Considerații etice: 

P4EC dispune de Politică de protecție a copilului care stipulează toleranță zero față de orice 

comportament abuziv, discriminator, înjositor și/sau lipsit de respect, inclusiv exploatarea și abuzul 

sexual, hărțuirea sexuală, abuzul de autoritate și discriminarea pe orice motiv împotriva oricărui copil. 

Ne angajăm să asigurăm siguranța și protecția tuturor beneficiarilor cu care lucrăm. Prin urmare, orice 

persoană fizică sau entitate care lucrează din numele nostru, va semna în acest sens o Declarație și 

acord cu privire la protecția copilului, și își va oferi acordul pentru examinarea referințelor incluse. 

Termen limită pentru depunerea dosarelor – 26 februarie 2025. 

Dosarele vor fi trimise prin e-mail la adresa ispivacenco@p4ec.md cu indicare la tema mesajului 
"Oferta instrumente de evaluare program". 

Pentru întrebări și informații suplimentare scrieți la aceeași adresa de e-mail. 

 


